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2014年度协会工作安排

按照协会确定的“四个服务” (为企业服务、为高校和研发单位服务、为培养人才服务、为江苏工业升级服务)的基本工作宗旨，2014年协会工作要紧贴对接政府主管业务部门的年度工作，积极承接服务，在组织开展各项活动、培育工业设计载体、培育壮大工业设计企业、推进工业设计与制造企业对接、培养工业设计人才等方面，积极发挥协会作用，为提升江苏工业设计发展水平做贡献。同时要紧紧围绕自身建设抓好协会日常工作规范运行，不断提升服务会员的水平。

具体抓好六项工作：

一、积极配合省经信委开展《关于推进工业设计发展政策意见》的调研和拟制。

二、组织协调相关企业、院校，积极参加国家工信部举办的第二届工业设计大奖赛。                                                

三、配合省经信委组织举办江苏首届工业设计周活动。

四、组织开展工业设计师职业资质的认证工作和江苏省“双十佳”评选活动（2014年度江苏省工业设计十佳创新型企业及十佳推进人物），配合政府主管部门开展省级工业设计中心、工业设计示范园区的认定工作。

五、抓好协会年度经常性工作的开展。组织召开年度会长例会；推进有条件的市、县成立工业设计协会；组织开展以研究“工业设计为江苏工业升级服务”为重点课题的调研活动；结合工业设计师职业资质认证，组织全省工业设计师培训；组织部分省内工业设计领军人才参加工业设计国际交流活动。

六、抓好协会秘书处自身建设。完善协会秘书处必要的办公条件，修订完善协会秘书处的各项工作制度，建设协会网站和工业设计数据库及专家库，优化会员结构，办好协会通讯，加强会员交流，筹划工业设计丛书的编写工作，为开展“四个服务”提供保证。

关于开展工业设计“双十佳”评选活动的通知

为推广在工业设计创新方面做出积极努力和突出成绩的机构和个人的先进经验，营造良好的创新环境氛围，推进工业设计创新进程和产业转型升级，更好地服务于全省经济健康发展，江苏省工业设计协会正式启动2014年度“江苏省工业设计十佳创新型企业”、“江苏省工业设计十佳推进人物”评选活动（简称“双十佳”评选活动，以下同）。我们诚邀全省的创新型企业、设计公司、职业设计师、设计教育工作者以及致力设计推广的各界人士参与工业设计“双十佳”评选活动，推广设计创新理念，彰显设计创新价值。现将江苏省“双十佳”评选活动有关事项通知如下：

一、 奖项设置
2014年度江苏省工业设计十佳创新型企业
2014年度江苏省工业设计十佳推进人物

二、 参评资格
省内工业企业、设计公司、职业设计师、设计教育工作者以及致力设计推广的各界人士。
    三、 活动日程
报名时间：自通知发出之日起至2014年6月 30日止
      初选及终评：2014年7月1日—7月31日   
     公布获奖结果：2014年10月                 
     四、 参评程序
    （一）请在江苏省生产性服务业产业联盟官网www.jsscfwlm.cn下载本通知、评选办法及申报表。
    （二）参评的机构或个人需根据申报表要求提供电子及纸质材料。
    （三）进入终评的机构或个人请根据终评通知提交相关资料并在规定时间参加终评(通知另发)，否则将视为自动放弃终评资格。

五、 颁奖典礼
本次“双十佳”评选活动颁奖典礼拟于2014年10月“江苏省首届工业设计周活动”期间举行（具体待定）。
    六、 宣传推广
    主办单位将通过组织媒体报道、颁奖典礼、展览展示等，对获奖者进行宣传。
    七、 其他事项
   （一）相关费用：本届评选不收取任何报名费和评审费（可能发生的申报材料递送费用、考察费用由申报者自行承担）。

（二）保密条款： 组委会将对参评者提交的相关信息进行严密的管理，组委会有权利用参评信息进行与评奖活动有关的宣传活动，例如发布获奖信息等。
   （三）主办单位对本次评选活动保留修订、解释权。
   八、联系方式
    联系人：江莉

电话：025-83348991

传真：025-83348991

电子邮箱：jsgysjxh@163.com

地址：南京市中山北路285号
  邮编：210003

会员会费交纳情况通报

自觉遵守协会章程，按规定积极交纳会费，是协会团体会员应尽的基本义务。省工业设计协会自2011年成立以来，不少团体会员自觉按规定交纳会费，为协会建设做出了积极的贡献。连续三年自觉交纳会费的团体会员有：南京汽车集团有限公司、南京林业大学家具与工业设计学院、徐州华东工业设计有限公司、江苏同天投资管理有限公司、鑫缘茧丝绸集团股份有限公司、江苏紫金电子集团有限公司、常州润源经编机械有限公司、扬州力创机床有限公司。连续两年自觉交纳会费的团体会员有：江南大学设计学院、好孩子儿童用品有限公司、南京大地水刀股份有限公司、南京彩云机械电子制造有限公司、江苏高淳陶瓷股份有限公司、江苏金太阳纺织科技有限公司、南通华为运动服饰有限公司、江苏苏云医疗器材有限公司、江苏天明机械集团有限公司、苏州香塘担保有限公司、江苏森威精锻有限公司、江苏凌志环保工程有限公司、连云港黄海机械股份有限公司。对上述自觉交纳会费的团体会员单位给予通报表扬。

从团体会员交纳会费的总体情况看,存在的问题较多，主要反映在会费交纳不够自觉、会费交纳不够及时，还有不少团体会员单位三年来没有交纳过会费。

根据协会第一次会长会议的决定，2013年7月协会秘书处由太仓市迁移至南京市以后，协会秘书处的工作正逐步走向正规。近期正在对协会会员的一些基本信息进行核实，在核实协会会员基本信息的基础上，拟对团体会员交纳会费的情况进行清理。希望各团体会员单位自觉积极交纳会费，对连续多年不交纳会费的团体会员单位，协会秘书处将依据《江苏省工业设计协会章程》视其为自动退会，并取消其团体会员的会籍资格。

太仓市工业设计协会成立

3月12日，太仓市工业设计协会召开会员大会，会议听取了筹备小组关于成立太仓市工业设计协会筹备情况的报告，讨论通过了《太仓市工业设计协会章程》、《太仓市工业设计协会选举办法》、《太仓市工业设计协会经费管理办法》，选举产生了太仓市工业设计协会首届理事会。在随后召开的理事会会议上，选举确定了协会的领导机构，太仓市工业发展投资有限公司董事长刘跃当选为协会会长。

在召开会员大会的基础上，太仓市隆重举行工业设计协会成立大会，中国工业设计协会执行副会长兼秘书长刘宁、省工业设计协会副会长包锦球、宋建中、刘勇利、太仓市委常委政府常务副市长朱大丰到会祝贺。中国工业设计协会执行副会长兼秘书长刘宁为大会作了“新形势  新发展（工业设计在新形势下的发展和使命）的专题讲座。

太仓市工业设计协会的成立，标志着我省首个县级工业设计协会的诞生，将对当地经济转型发展起到积极的促进作用。

协会秘书处地址：南京市中山北路285号

邮编：210003        电话（传真）：(025)83348991

联系人：江莉（13770757949）
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