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2014世界绿色设计论坛扬州峰会暨世界绿色设计博览会圆满落幕
绿色设计助力可持续发展

2014世界绿色设计论坛扬州峰会暨世界绿色设计博览会圆满落幕

6月11日-12日，由世界绿色设计组织（WGDO）主办的“2014世界绿色设计论坛扬州峰会暨世界绿色设计博览会”在中国扬州顺利召开。

峰会期间，来自全球最前沿的、最尖端的项目与技术纷纷亮相，世界绿色设计领域内专家学者、行业精英、企业机构等汇聚一堂，共为绿色设计领域出谋划策。

    “世界绿色设计论坛”是由十一届全国人大常委会副委员长、中国科学院前院长路甬祥院士倡导，由光华设计基金会联合欧中友好协会、国际设计联合会、瑞士QSC基金会、新华社《中国名牌》、中国产学研合作促进会共同发起，中国国务院参事石定寰与欧洲议会发展委员会副主席纳吉·德瓦共同担任论坛主席。论坛旨在搭建全球生态环境保护与绿色产业发展的国际对话平台，促进中欧双方的交流与合作，是双方各界就科技、人文、设计等多方面合作的桥梁。本次论坛内容主要包括开幕式主论坛演讲、绿色设计博览会、各平行分论坛专业领域演讲、绿色设计国际大奖颁奖典礼、企业对接洽谈会等。在世界各国绿色设计领域专业人才、行业精英的关注支持下，世界绿色设计论坛自2011年起至今已连续举办了4年。

绿色设计源于人们对于现代技术文化所引起的环境及生态破坏的反思，体现了设计师的道德和社会责任心的回归。2014世界绿色设计论坛扬州峰会暨世界绿色设计博览会以“绿色设计助力全球可持续发展”为主题，通过绿色设计，促进经济转型，提高经济竞争力，构建可持续的经济发展模式，使人与自然和谐共生，是此次来自26个国家参与会议的700多位嘉宾的共同追求。

开幕式上，世界绿色设计论坛中方主席、国务院参事石定寰，法国驻上海总领事卢力捷分别在开幕式上致辞。中国公共外交协会会长、中国外交部前部长李肇星致辞并宣布峰会开幕，扬州市领导参加相关活动。

主论坛上，国务院参事、中国科学院可持续发展战略研究组组长、首席科学家牛文元，欧洲环境基金会理事长、德国弗莱堡市经济、旅游、会展促进署署长贝恩特·达勒曼，世界绿色设计组织副主席、住房和城乡建设部原总经济师、中国建筑装饰协会会长李秉仁，新华社欧洲总分社前社长刘江，英国可持续设计中心主席、欧盟2050可持续战略规划顾问马丁·郑德，法国GIE集团、法国文化工程高级顾问师、法国蓬皮杜文化艺术中心前秘书长克劳德·莫拉儿，宜诚财富副总裁徐晨松等发表了主旨演讲。 

为了营造“未来的扬州，绿色设计之都”的浓郁设计氛围，让这一主旨思想在扬州本地得益彰显，第二届扬州设计节也在开幕式上宣布将于近期正式启动，通过产品征集、产品参选，最终选出获奖机构与个人，计划于今年9月颁发扬州设计创新奖。部分获奖机构和个人除获得扬州设计创新奖奖杯及证书外，还将免费赴欧洲参加10月举办的布鲁塞尔峰会。
博览会七大平行分论坛,近50位中外嘉宾发表主题演讲

11日下午，峰会举行了七场平行分论坛。

绿色纺织分论坛：让服装自由呼吸。瑞士有机服装品牌NEEMIC创始人、AgraChina（NGO)联合创始人Hans Martin Galliker等嘉宾发表“Sustainable Fashion Design Census”等的主旨演讲。

绿色家电与通讯分论坛：广东毅昌投资有限公司董事长冼燃等嘉宾发表“设计改变中国”等的主旨演讲。

绿色建筑分论坛：中国建筑设计研究院（集团）副院长张军先生等对“中国建筑设计国家队的思路观点及成功案例”进行分析；法国生态城市设计联盟UMO代表Terao公司建筑师Thomas OLLIVIER等嘉宾发表了苏州天鹅湖新区天鹅河畔的生态馆和绿化”等主旨演讲。

绿色交通分论坛：上海同捷科技有限公司董事长雷雨成等嘉宾发表“新能源汽车与高性能传统汽车的共存时代”等主旨演讲。

绿色食品分论坛：乌克兰首席科学家Ivan等嘉宾发表“农业和食品领域田地催化剂的潜在应用”等的主旨演讲。

知识产权与绿色投资分论坛：花旗银行原副总裁、华斯环球投资集团董事长孟庆林等嘉宾发表关于绿色投资行业绿色环保发展的现状及新趋势的分析演讲。

绿色设计青年创业分论坛：设计创业，成就未来。中国美术学院设计艺术学院院长吴海燕等嘉宾将就论坛主题展开主旨演讲。

峰会展区展品各具特色，精彩齐放引人眼球

本次峰会展览场地现场人头攒动，来自上海同捷科技有限公司、瑞士有机服装品牌NEEMIC、曾凤飞服装有限公司、梁子服饰、锦禾环保高新科技公司、东莞工业协会、木塑协会、长虹电器企业、智能空气净化器、水下机器人、3D打印等企业、个人参展。现场安排专人对于展品进行重点讲解。参展企业、设计精英、专业协会近200多家。 

为了让市民们更贴切的感受绿色设计，博览会还开设了互动体验区，最新的新能源汽车等一系列科技前沿的创新产品与市民们零距离接触。

30项绿色设计国际大奖颁出，百余家企业和个人参与评选

绿色设计国际贡献奖是世界绿色设计论坛设立的国际性、公益性奖项，奖项包括个人奖、机构奖。该奖是首个民间绿色设计的国际性奖项，是由国家政府和民间企业一起设立的，授奖范围涵盖全世界的一项绿色设计大奖。

开幕式上，颁发了2014绿色设计国际大奖。通过层层选拔和全球60位评委的慎重评选，德国布鲁克节能房、荷兰EVA雪尔城市可持续发展试点区、丹麦Groendalsvej办公楼、中国纳米光催化核心技术、中国LED智能筒灯、中国直流变频离心机、中国威信空调热水一体机等30个企业和个人获得绿色设计国际大奖。
专项项目对接会，扬城迎来新商机

12日上午企业对接会现场，主要分项目洽谈会和人才洽谈会，吸引了数百家扬州企业参与其中。 

人才洽谈会现场，扬州近50家企业与来自清华大学、北京科技大学等16所高校设计领域的22名专家进行了深入对接，现场达成校企合作协议12项，共建高校实习基地协议5项。“具体洽谈成果还在统计中，但根据现场情况来看，火热超出了我们的预期。”主办方相关负责人说，扬州大多数中小企业处在转型升级的关键时刻，他们对好技术、好项目的需求非常大。

企业项目洽谈会现场也火热进行。GIE集团地球树项目负责人克劳德·墨拉尔是洽谈会上投资企业最为关注的项目负责人之一。他说，需求有了，项目有了，对企业与投资者而言，就是如何将项目孵化。他认为，好项目要有好投资，更要有好的运作。“我们期望能在扬州找到共同把‘金蛋’孵化成‘金凤凰’的合作伙伴。”

 此外，在峰会开幕式上，车联网、五轴联动、珠宝产业园等7个项目现场签约，医疗健康、3D打印、法国地球树、水下机器人、比中产业园、家有购物呼叫中心、广陵新城众筹平台等19个中外重点项目现场对接。

第二届扬州设计节正式启动

第二届扬州设计节在2014世界绿色设计论坛扬州峰会上同期启动。本届设计节将延续上一届评选办法，从开始之日起，于8月中旬结束参赛投稿，8月底评选结束，8月中旬至9月初召开三次设计沙龙。9月10日（暂定）将召开设计节闭幕式暨颁奖典礼，9月10日起将召开一个月的获奖作品展览。

    本次颁奖设“扬州优秀设计创新金奖”，组委会将承担获奖产品企业代表参加2014世界绿色设计论坛布鲁塞尔峰会的全部费用，并颁发扬州设计创新奖奖杯及证书；设“扬州优秀设计创新银奖”，免除获奖产品企业代表2014世界绿色设计论坛注册费用，并颁发扬州设计创新奖奖杯及证书。
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