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第九届中国工业设计周暨首届江苏工业设计周成功举办
2014年度江苏省工业设计“双十佳”获奖名单
提升江苏工业设计产业发展水平对策研究
关于收取2014年度会费的函
第九届中国工业设计周暨首届江苏工业
设计周成功举办

10月24日-27日，在国家工信部指导下，由中国工业设计协会、省经信委、省工业设计协会联合主办的第九届中国工业设计周暨首届江苏工业设计周在我省成功举办。工信部党组成员朱宏任总工程师，工信部产业政策司冯飞司长、辛仁周副司长，工信部工业文化发展中心罗民主任，省政府史和平副省长，省经信委徐一平主任、周毅彪副主任，无锡市政府曹佳中副市长，常州市政府王成斌副市长，中国工业设计协会朱焘会长，中国轻工业联合会陶小年副会长，以及兄弟省市经信部门和设计协会代表，全省经信部门和有关区县政府负责人，中国工业设计协会领导和理事，2014年度中国工业设计十佳和江苏省双十佳获奖代表，有关企业、园区负责人，国内外特邀嘉宾，新闻媒体等共1500余人参加本次设计周活动。

中国工业设计周是目前国内工业设计界最具权威和影响力的重大活动和品牌盛会。本次设计周历时4天，设南京主会场和常州、无锡、苏州太仓3个分会场。期间，共举办了江苏工业设计对接集市、常州设计资源与产业对接会等2场对接活动，南京市工业设计协会、无锡市生产性服务业产业联盟、中德工业设计协作联盟等3个揭牌仪式，2014年度中国工业设计十佳、2014年度江苏省工业设计双十佳、全国大学生电动车智能设计大赛、首届江苏青年设计大赛等4场颁奖典礼，江苏工业设计优秀产品展、中国制造之美展、常州工业设计创新成果展、全国大学生智能电动车设计大赛获奖产品展、中德设计创新展5大主题展览，以及江苏省工业设计发布会、设计零距离交流沙龙、中国电动自行车产业创新论坛、中国设计创新大会暨中韩设计创新论坛、中德工业设计创新论坛等5场设计交流会。

举办第九届中国工业设计周暨首届江苏工业设计周活动，是我省贯彻落实国务院加快设计服务与制造业融合发展、加快发展生产性服务业促进产业结构调整升级总体要求，具体推进全省工业设计发展工作的重要内容。设计周活动期间，出席嘉宾和与会代表形成了发展工业设计必须以制造企业为主体、必须加快产业化进程的一致共识，并成为本次设计周的重要成果。

设计周开幕式上，全省工业设计融合发展的“2+5”平台项目进行了现场签约。其中，省经信委与中国工业设计协会、南京市栖霞区政府签署合作协议组建中国工业设计服务中心，提升工业设计的研究能力、整合能力、创新能力和成果转化能力；省经信委与南京市秦淮区政府、常州市武进区政府、苏州太仓市政府、盐城大丰市政府、扬州市广陵区政府分别签约，共建南京国创园、武进工业设计园、太仓工业设计园、大丰东方1号和扬州设计瑰谷等5大园区，重点建设若干工业设计公共服务平台，集聚优秀设计资源，形成区域性工业设计高地；省工业设计协会、德稻上海公司、东方创意文化公司三方签订合作协议，共建江苏工业设计国际合作平台项目，推进江苏工业设计国际化合作交流。

第九届中国工业设计周暨首届江苏工业设计周的成功举办，为我省进一步贯彻落实国务院文件精神，加快推动工业设计与制造企业深度融合，提升企业设计水平和竞争力,促进全省工业经济转型升级将起到积极的推动作用。

2014年度江苏省工业设计“双十佳”获奖名单
江苏是经济大省，也是全国工业设计起步最早的省份之一。近年来，江苏把推进工业设计产业培育和发展作为经济结构调整与转变经济发展增长方式的重要内容，研究制定促进产业发展的相关政策措施，积极搭建产业发展平台，在环境营造、人才集聚、机构培育等方面取得了积极成效。到2013年底，全省已有专业工业设计公司和制造企业的工业设计部门逾千家，已形成了南京紫东创意产业园、无锡工业设计园、常州武进工业设计园、大丰东方1号创意产业园等8家省级工业设计示范园区，其中无锡工业设计园成为国家级设计示范园区。江苏工业设计产业的快速发展，已经成为提升制造业核心竞争力的重要源泉，成为促进科技创新和经济转型升级的重要抓手，成为推动“江苏制造”向“江苏创造”转变的有力支撑。

为了推广在工业设计创新方面做出积极努力和突出成绩的机构和个人的先进经验，营造良好的创新环境氛围，更好地服务于全省经济健康发展，江苏省工业设计协会于2014年6月正式启动2014年年度“江苏省工业设计十佳推进人物”、“江苏省工业设计十佳创新型企业”评选活动。经过评选组委会的初评和终评，荣获2014年度“江苏省工业设计十佳推进人物” 和“江苏省工业设计十佳创新型企业”的是：
一、江苏省工业设计十佳推进人物

1、祝峻 江苏瀚港文化发展有限公司 
2、曹鸣 江南大学设计学院

3、范廷国 吟飞科技（江苏）有限公司

4、张彤 江苏同天工业设计发展有限公司

5、张慧敏 苏州市经济和信息化委员会
6、傅月明 好孩子儿童用品有限公司

7、张来贵 盐城市经济和信息化委员会
8、李建全 江苏东方创意文化产业有限公司

9、陈亮 扬州市经济和信息化委员会
10、王愉翔 江苏一重数控机床有限公司
二、江苏省工业设计十佳创新型企业

1、南京普爱射线影像设备有限公司

2、江苏高淳陶瓷股份有限公司

3、无锡万象工业设计有限公司

4、托普瑞德（无锡）设计顾问有限公司

5、常州艾金鹰工业设计有限公司

6、好孩子儿童用品有限公司

7、莱克电气股份有限公司

8、江苏金太阳纺织科技有限公司

9、罗莱家纺股份有限公司
10、江苏九龙汽车制造有限公司

提升江苏工业设计产业发展水平对策研究
工业设计产业是高知识性、高技术性、高文化性的“智慧产业”，是制造业价值链中最具增值潜力的重要环节，也是提升制造业核心竞争力的重要源泉。近年来，我省工业设计产业呈现规模、效益同步增长的良好态势，但与发达国家和地区相比，发展水平还有待进一步提升。应把发展工业设计产业作为促进科技创新的重要抓手和经济转型升级的有效手段，采取更加切实有效的措施，推动工业设计产业发展，为“江苏制造”向“江苏智造”转变提供有力支撑。

一、江苏工业设计产业发展的现状

（一）工业设计产业已具备较好的发展基础

近年来，江苏把推进工业设计产业培育与发展作为经济结构调整与转变增长方式的重要内容，研究制定促进产业发展的相关政策措施，积极搭建产业发展平台，在环境营造、人才集聚、机构培育等方面取得了积极成效，工业设计产业发展态势良好。

1、工业设计对制造业的带动作用显著

通过近年来的发展，江苏已经形成了以创新设计引领产业转型升级的良好态势。2013年全省工业设计实现增加值419.0亿元，增长14.1%。目前，全省共有专业工业设计公司X多家，制造企业的工业设计部门X家，成为推动设计创新的主导力量。一批专业工业设计公司扎根江苏，借助长三角经济发展优势，开展综合设计服务，公司实力快速提升。如苏州奥杰汽车设计公司以汽车技术为核心，纵向提供汽车设计各个阶段服务，横向提供轻量化、节能、新能源汽车产品，成立10年来营业收入以每年30%以上的速度增长。2011年成立的卡洛泽科技创新设计机构，已形成了以工业设计为主的整合设计服务品牌，将单一的产品设计服务扩展为系统设计服务体系。同时，不少江苏制造企业也敏锐地察觉到工业设计对企业发展的关键作用，通过加大设计投入，提升设计水平，提高了市场占有率。如江苏好孩子集团、南通金太阳集团、常州吟飞科技三家企业获得了全国首批认定的国家级企业工业设计中心称号。徐工集团通过建立规划企业PIS系统，推进产品整体造型设计，加快未来概念产品的创新设计，企业有9类主机、3类零部件占有率保持国内市场第一位，汽车起重机销量位居世界第一。

2、工业设计产业的发展载体不断完善

到2013年底，全省已经形成了南京紫东创意产业园、无锡工业设计园、常州武进工业设计园、太仓LOFT工业设计园、南通家纺城、南通崇川科技创业园、淮安工业设计园、大丰东方创意1号产业园等8家省级工业设计示范园区，其中无锡工业设计园成为国家级设计示范园区。这些工业设计园区通过完善公共服务平台、集聚上下游企业，形成强大的辐射力，为当地工业经济发展和制造企业设计能力提升发挥了重要作用。其中无锡工业设计园已集聚相关企业400多家，专业设计人员2000余名。常州武进工业设计园引进、吸收国际国内优秀工业设计团队，已形成常州及长三角区域最具特色的工业设计专业化、高端化、国际外包服务型产业集聚区。太仓LOFT工业设计园已有40余家工业设计和创意企业入驻，集聚了320多位设计师，为客户提供从产品概念设计到市场导入的解决方案。

3、科教人才对工业设计产业发展支撑作用增强

江苏工业设计科教资源全国领先，全省有56所高校和78所高职教育院校开设相关专业，每年培养万余名专业人才，拥有一大批工业设计研究开发机构。其中江南大学设计学院前身为无锡轻工业学院造型系，是我国现代设计教育办学历史最为悠久的学院，培养了大量的优秀设计人才。南京艺术学院工业设计学院是省工业设计实验教学示范中心和省工业设计学科人才培养模式创新实验基地，建有“现代设计研究中心”、“4D虚拟模型实验室”。南京理工大学1993年创办工业设计专业，培养了大量工业设计人才，在我省工业设计发展历程中发挥了积极的作用。南京林业大学家具与工业设计学院建有家具设计工作室、家具家饰人体工程学实验室、家具与木制品结构室等10个实验室，是国内家具行业规模最大的教学与科研基地之一。江苏大学工业设计中心与省内多家企业保持长期合作，为推动江苏电动工具、工程机械行业设计创新发展做出积极贡献。

4、促进工业设计发展的环境氛围日趋优化

一是加强政策指导。2011年初，多部门联合出台了《关于促进全省工业设计发展的指导意见》，南京市、常州武进区、苏州太仓市、扬州广陵区、盐城大丰市等各市县区政府也陆续制定专项政策意见，推动区域工业设计发展。二是加快示范引导。制定出台省级工业设计中心和工业设计示范园、示范企业认定管理办法，已认定省级工业设计中心48家、示范园8个、示范企业86家。三是加大扶持力度。自2012年起，在省转型升级引导资金中设立生产性服务业提速发展项目，重点支持优秀成长型设计企业发展壮大、工业设计集聚区及相关服务平台建设、制造企业工业设计服务外包、企业自行设计并产品化的设计项目等。常州、南通也出台了相关政策。四是营造发展氛围。通过举办大赛、论坛、展览展示等活动，提升设计各界的工业设计意识。2013年，省经信委组织举办江苏省首届工业设计大赛，无锡、常州市也多次组织举办工业设计大赛、论坛、研讨会。五是推动工业设计交流对接。安排多场工业设计对接交流活动，帮助设计企业与制造企业点对点对接。盐城市推动大丰东方1号创意产业园走出大丰，推动园区辐射盐城乃至整个苏北地区。六是加强人员培训。组织全省工业设计培训班，对相关人员开展培训。积极组织学员参加2014年工信部中小企业经营管理领军人才培训项目工业设计高级研修班。

（二）江苏工业设计产业发展存在的突出问题

我省工业设计产业虽然取得了一定成绩，但总体上还处于起步阶段，特别是与发达国家和地区相比，仍存在着不少差距，与江苏经济大省的地位不相匹配。

1、行业整体竞争力急待提高

国内大型综合类设计公司多集中在北上广地区，除在汽车、家纺和船舶领域外，江苏本土设计企业大多起步晚，市场认知度低，实力较弱，缺乏在国内有知名度和影响力的大设计公司，品牌总量较少，知名品牌更少，企业的品牌战略意识不强，政府也缺少对产业品牌建设工作的政策引导和支持。一些企业还处在简单的加工模仿的发展阶段，产品缺乏特色。大部分企业还停留在接单设计层面，只参与产品设计链中的一个环节，与制造企业的联系不够紧密，缺乏从市场研究、创意设计到生产制造环节的配套协作体系。

2、公共服务平台急待完善

我省工业设计产业园区建设取得了不俗的成绩，但是园区的特色还不明显，产品之间缺乏差异性和互补性，不少园区缺乏明确的定位，企业之间缺乏明确的专业化分工和协作，完整的工业设计产业链还没有形成，缺乏龙头企业的带动，总体仍处在集聚阶段，难以产生规模效应。另外，公共服务平台建设相对滞后，不能为工业设计产业提供必要的公共技术、人才培训、资金融通、信息咨询和成果推广等服务，也已成为制约产业发展的一个重要因素。

3、工业设计产业发展环境急待优化

一是政府推进力度有待加大。省政府出台了工业设计产业发展的指导意见，但不少部门对此项工作的推动力度不大，各级政府对加快发展工业设计产业的极端重要性缺乏足够的认识，大多数地区还没有出台具体政策。二是企业对设计创新的重要性认识不一。我省出口加工贸易占比高，制造企业习惯于代工模式，没有形成设计思维和理念，宁愿花大价钱去买设备、买机床，也不愿花相对较少的钱去买设计、买创新。不少企业对工业设计的认识停留在模仿抄袭的层面，缺乏知识产权保护和对工业设计创新驱动作用的认识。专业设计人员在企业中的地位较低，难以担负以工业设计引领产品开发的重任。三是社会中介组织的作用需要充分发挥。我省工业设计协会在组织举成立时间短，存在着缺乏管理职能和调控手段等问题，影响了职能的发挥，要推进设计产业提速发展，迎头赶上北上广等发达省市，还有大量的工作要做。另外，我省工业设计学会主要由高校老师组成，产业层面的工作难以推进。

二、国际国内发展工业设计产业的做法和经验

（一）国际发展工业设计产业的做法

据统计，全世界设计产业现在每天能创造220亿美元的经济价值。欧美国家是工业设计的先行者，美国、德国、日本等发达国家一直非常重视工业设计，也是工业设计强国。后起国家和地区也越来越认识到工业设计的重要性，纷纷把工业设计作为振兴制造业，增强自主创新能力，提升产品、产业乃至地区经济内在价值和竞争力的突破口。

1、德国：设计产业在德国始终占有重要位置，在拥有“设计之都”称号的柏林，有1.04万人专职从事设计工作，并拥有青蛙设计公司（Frog design）等一批世界著名工业设计公司。德国发展工业设计产业的主要做法，一是政府组织推动。1953年，德国政府成立了设计议会，这是德国在设计事务上的最高政府机关，另在全国设立了13个设计中心，超过750个设计单位。现在，德国设计议会已经成为世界领先的设计中心和设计技术转移基地。二是注重提高公众设计意识。1995年德国制定并实施了“德国工业设计路线图计划”，着力于使普通民众、企业和政策制定者认识到设计是提高产品品质和国际竞争力的重要因素。三是注重设计教育与企业的密切结合。德国在战前就成立了包豪斯设计学院，1953年又成立了乌尔姆设计学院，培养出一代工业设计师、平面设计师、建筑设计师，对于提高德国总体设计水平起到了重要作用。四是设立推广设计奖项。德国拥有世界上数量最多、价值最高的设计奖项，著名的奖项有iF Design Award、红点奖（Red dot）等，这些奖项已经成为衡量工业设计是否具有国际先进水平的重要标志。

2、韩国：韩国是后发国家中成功运用设计创新提高产品竞争力的典范。韩国推动工业设计产业发展的做法，一是制定设计振兴战略。1966年韩国提出通过美术技巧改善产品外观，扩大出口。1970年韩国成立设计包装中心，2001年更名为韩国设计振兴院。1996年，韩国总理主持通过了一项国际设计议程，提出促进工业设计的全面战略计划，明确了在21世纪初要跨入世界先进设计国家的行列。二是制定设计振兴计划。韩国自1993年起连续提出了三个促进设计产业发展的5年规划，明确了2008年成为全球设计领袖的目标，具体包括创造并培养设计产业、加强产业设计创新能力、扩大国际合作、建立东北亚地区设计中心、提升地区设计能力、创造初级设计职位、扩大设计文化、为品牌竞争力建立基础等7个战略。三是加大财政资金投入。2000-2005年，韩国政府投资7亿美元用于提高工业设计水平，在设计教育、设计市场培育、设计创新等方面积极扶植。韩国设计振兴院每年拨出400亿韩币用于支持工业设计的示范、交流、评选等活动。四是注重提高公众设计意识。及时更新中小学设计教学工具，每三年进行系统改进。制定设计教育学会评估标准，每年给设计师与中小学美术工艺教师提供在职进修。加强宣传设计竞赛与各项推广活动。成立国家设计中心，提供会议、研讨、商业活动等多样化服务，向设计专家和学生传递新信息，也让公众有更多机会接触设计。

（二）兄弟省市发展工业设计产业的做法

国内工业设计产业起步较晚但发展很快。在国家层面，2010年11部委联合发布了《关于促进工业设计发展的若干指导意见》，2011年国务院下发《工业转型升级》五年规划，2012年下发《关于加快发展高技术服务业的指导意见》，这些文件阐述了发展工业设计的必要性和战略意义。从地区层面看，北京、上海、广东是目前我国工业设计产业综合水平最高的地区，特别是深圳，工业设计产业发展起步较早，已成为闻名全国的设计之都。另外，浙江、山东等地近年来积极推动工业设计产业发展，取得了明显成效。兄弟省市的主要做法是：

1、注重政策引导。总体来看，工业设计产业发展较快的地区，政府均对发展工业设计产业的重要性认识程度较高，均出台了一系列规划、政策对产业发展加强引导。广东先后出台了《关于促进广东省工业设计发展的意见》、《关于促进广东省设计产业发展的若干意见》等文件，明确了“产业设计化、设计产业化、设计人才职业化”的发展思路。深圳2009和2012年分别印发了《关于促进创意设计业发展的若干意见》和《关于加快工业设计业发展的若干措施》，提出将深圳建设成带动全省、辐射全国、面向全球的设计创新中心的发展目标。浙江2011年出台了推进特色工业设计基地建设加快块状经济转型升级的若干意见，为推进工业设计发展，省政府专门建立推进工业设计发展工作联席会议制度，省经信委等9个省级部门为成员单位。

2、注重资金扶持。广东2010年设立了工业设计专项资金，用于支持平台建设的财政投入达3000万。深圳也从2013年起连续5年，市财政每年从产业转型升级专项资金和文化创意产业专项资金中各统筹安排5000万元，共1亿元设立工业设计发展专项资金。浙江从2012年以来，省级财政每年从战略性新兴产业发展资金中安排1亿元支持省级工业设计基地和设计中心建设，对12个省级示范基地，一次性安排1000万元扶持资金。而且，12个示范基地分别由多个厅局参与指导管理，各厅局自身的扶持政策也向示范基地倾斜。

3、注重科教支撑。广东在全国率先制定出与国际接轨的工业设计职业标准，率先开展了工业设计师职业资格评定工作，建立了工业设计成果评价制度，取得了积极成效。上海通过完善创意设计教育体系、建立健全设计人才培训机制、鼓励企业、高校、科研机构和社会中介组织共建人才实训基地等措施，加快培养和引进高素质设计创新人才，并将创意设计业列入上海市领军人才评选的重点领域。

4、注重统筹协调。一是多部门联动。浙江省经信委、发改委、教育厅、科技厅、财政厅等多个部门直接参与浙江全省12个工业设计示范基地建设，每个部门联系1-3个基地，相应工作列入省政府工作考核。广东总结创新了省市区共建、粤港澳联动发展的新模式，如经信委和佛山市顺德区共建广东工业设计城，科技厅和东莞市共建华南工业设计院等。二是上下联动。充分发挥地市政府推进工业设计的积极性，杭州市政府设立工业设计产业发展专项资金，对经认定的工业设计示范机构实行税收优惠政策。宁波市政府设立专项资金1000万元，推进工业设计产业发展。三是发挥中介组织作用。深圳市政府以购买服务形式，支持行业协会、产业联盟等社会组织提供各类服务，全国工业设计产业创新联盟、深圳市工业设计行业协会、设计联合会等一批专业机构成立并开展了大量工作，形成多层次、专业化、社会化的公共服务新体系，对工业设计产业的发展起到强大的推动作用。

（三）对江苏的启示

上述国家和地区发展工业设计产业的实践展现出工业设计与制造业良性互动、协调发展的态势，对于江苏推动工业设计产业健康稳定发展具有以下重要启示：第一，发展工业设计产业必须提高认识。先进国家和地区无不把工业设计放在国家创新和经济腾飞的重要战略位置加以重视，江苏也必须要从战略高度来认识工业设计的重要性，各级政府、企业和社会各界，应形成共识，在充分肯定设计是重要的生产力的基础上，调整好设计与生产的关系，发挥设计在生产中的先锋作用。第二，发展工业设计产业必须加强政府引导。政府要通过完善公共服务、制定政策法规、加大资金支持、减免税等手段，营造适宜工业设计产业发展的外部环境。第三，发展工业设计产业必须发挥企业主体作用。企业才是创新的主体，必须充分发挥制造企业的主体作用。要引导企业创新观念，在注重科技创新的同时更加注重设计创新；引导企业创新管理模式，提高工业设计在企业产品开发升级、生产销售等全流程中的地位；引导企业创新商业模式，通过企业与专业设计机构的商业合作，实行设计外包。第四，发展工业设计产业必须坚持市场需求导向。工业设计是以制造业服务需求为导向，通过在工业设计和制造业间建立联系，实现制造业的价值增值。因此，必须在制造业与工业设计产业间形成有效的产业链关系，建立特色鲜明、相互带动、链条延伸的产业结构。
三、加快工业设计产业发展的对策建议

我省是制造业大省，工业规模、行业门类均居全国第一，加快发展工业设计产业的具有良好的现实基础。下一步，要贯彻落实国务院下发的《关于促进工业设计产业发展的若干指导意见》和《关于推进文化创意和设计服务相关产业整合发展的若干意见》，制定切实有效的政策措施，推动我省工业设计产业做大做强，为制造业转型升级提供有力支撑。

（一）提高认识，完善相关政策。一是把发展工业设计产业提高到构建现代产业体系的战略高度，按照“产业设计化、设计产业化、设计人才职业化”的思路，集聚创新资源，抢占产业制高点。积极举办省内工业设计重大活动，组织优秀工业设计企业参加国内外重大竞赛，并对获奖优秀工业设计产品给予一定的奖励。选择成功典型案例，拓宽宣传渠道，加大宣传力度，在全社会营造“重视设计、崇尚设计”良好氛围。支持举办各类设计成果展、产业化对接活动，促进设计企业与制造企业间、区域间的交流合作。二是加大政策支持力度。设立工业设计产业的专项资金，对符合政府重点支持方向的工业设计产品、服务和项目予以扶持。企业用于工业设计的研究开发费用，按照税法规定享受企业所得税前加计扣除政策。支持工业设计企业参加高新技术企业认定，对通过认定的企业按照国家税法规定享受相关税收优惠政策。拥有自主知识产权的工业设计企业享受科技型中小企业信贷支持有关政策。鼓励金融机构、信用担保机构等对工业设计企业提供专项授信、信贷担保等服务。

（二）培育主体，提升创新能力。一是培育工业设计主体。加大引培力度，创造条件引进一批具有带动力的知名工业设计企业；吸引科技人员、高等院校、科研院所创办工业设计企业（机构）；引导有条件的龙头企业分离研发机构，成立独立运营的设计公司；支持培育设计工作室等各类小微企业发展。二是提升工业设计产业创新能力。鼓励企业、设计机构、高等院校开展基础性、通用性、前瞻性的设计研究，支持基于新技术、新工艺、新装备、新材料、新需求的设计应用研究，促进工业设计从外观设计向提高附加值的高端综合设计服务转变。以产业链、产品链、技术链、商贸链为依托，组建设计产业联盟，鼓励和支持开展关键共性环节设计创新攻关，促进联盟设计协同创新能力和竞争力整体提高。大力扶持具有自主知识产权的工业设计成果产业化，鼓励制造企业、工业设计企业、高等院校、科研机构建立产学研合作机制，加大对工业设计产学研项目的扶持力度。三是发育工业设计产业市场。提高企业使用设计的意识，鼓励企业购买设计公司的设计产品。对于为企业尤其是中小企业提供设计产品的设计公司，政府可考虑给予适当补贴。倡导制造企业与设计公司合作，加强设计企业与中、小微型制造企业的对接，引导制造企业通过招标或委托代理设计等方式，开展工业设计业务外包，通过设计咨询、现场服务、市场调研、品牌推广，建立契约式、订单式的长期合作关系。鼓励专业设计企业创新商业模式，推广设计服务理念，从单纯的产品设计向市场调研、方案设计、模型制作、样机试用、市场营销、新品开发现代化设计服务拓展。

（三）建设载体，推动集聚发展。一是推进工业设计园区建设。明确园区定位，突出重点，形成优势互补、特色鲜明的发展格局。引导园区根据所在地区的产业特色、园区集聚企业的服务半径，合理确定园区设计企业集聚规模。完善园区服务功能和服务管理体系，提高综合服务水平，努力建成配套服务完善、创业环境优越的国内外知名的工业设计产业集聚地。二是促进工业设计人才集聚。积极引进既具有工程设计基础又具有艺术设计能力的复合型高端工业设计人才，构建涵盖市场与用户研究、品牌与产品策划、产品设计、设计成果产业化服务等创新全流程的综合人才体系。利用产学研平台共同培养人才，抓好学历教育和职业培训，举办各个层次的工业设计培训班。制定符合设计人才特点的激励机制，贯彻落实已制定的人才奖励政策，构建以人才评价、培养、激励、流动为主要内容的人才政策体系。支持企业与高校联合成立学生实训基地、工业设计科研工作站和订单式人才培养基地，推动教学资源与生产实践的有机结合。

（四）完善服务，健全保障机制。一是构建工业设计产业的综合服务体系。打造综合性公共服务平台，探索建立全省工业设计数据库、设计软件应用中心、设计信息网络查询系统。建立快速成型、测试服务、政策咨询、金融服务等公共服务平台。建立工业设计知识产权服务、保护与交易平台，完善合同签订、权属交易、鉴证公正等知识产权交易服务。鼓励成立各种设计类别的中介组织，引导行业自律。建立设计行业协会信息、资源共建共享机制和工作协调机制，支持行业协会开展调查研究、咨询评价，完善设计标准规范，发挥协会在服务企业、行业自律和促进发展等方面的重要作用。二是加强对工业设计产业发展的领导和管理。建立健全管理体系，各级相关部门加强宏观指导、政策引导与工作协调，形成省级相关部门的合力支持、分工负责、对口帮扶、省市县联动的工作机制。加大对工业设计知识产权保护力度，严厉打击各种侵犯工业设计知识产权的行为，鼓励企业及个人申请工业设计国内外专利和商标、进行著作权登记，鼓励在产品或包装等相关物品上标注设计机构或设计者名称，鼓励权利人充分利用知识产权维护自身的合法权益，建立健全贯穿于工业产品设计创作、生产和流通全过程的知识产权管理制度。
关于收取2014年度会费的函

各会员单位：

为了保证江苏省工业设计协会各项工作顺利开展，更好地为会员单位服务，根据江苏省工业设计协会第一届第一次理事会通过的《江苏省工业设计协会章程》以及《江苏省工业设计协会财务管理及会费收支办法》，现将2014年会费收取事宜通知如下：

2014年江苏省工业设计协会会费收取标准为：副会长单位每年4000元；常务理事单位每年3000元；理事单位每年2000元；普通团体会员每年1000元。

请各会员单位于2014年12月10日前将会费汇至协会专用账户，并在汇款备注栏中注明协会会费（协会开户行：中信银行南京江苏路支行，协会账号：7321810182600080122）。

汇款成功后，请把汇款单复印件传真至协会，协会收到款项后及时开具由财政厅监制的“江苏省社会团体会费收据”，并邮寄至各会员单位。

江苏省工业设计协会

2014年11月3日

联系人：江莉（13770757949）

电话：025-83348991（传真）

协会秘书处地址：南京市中山北路285号

邮编：210003        电话（传真）：(025)83348991

联系人：江莉（13770757949）
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